
Clique nos ícones e entre em contato direto 

IRPF – Home Office 

Whatsapp 
  Aldjair da Silva 

E-mail para envio dos 
documentos 

De 01 Março à 28 de Abril/2021 

A AAC informa que a partir do dia 1º de março, daremos inicio as 
declarações do imposto de renda pessoa física em casa (home 
office). Para que as coisas aconteçam de forma prática e 
organizada dadas as nossas limitações devido a pandemia da 
Covid-19, a AAC pede a colaboração de todos os associados 
interessados no serviço.  
 
Regras para um bom resultado e funcionamento 
 
• A declaração do IRPF só poderá ser feita, quando toda a 

documentação estiver completa e enviada para o e-mail 
indicado em formato PDF ou JPG; 

• Enviar a documentação se possível de uma vez só. Pois a 
demanda  de e-mail será grande; 

• O WhatsApp indicado não é para o envio de fotos ou arquivos 
de documentos. E sim para esclarecimentos de dúvidas que 
surgirem no processo; 

• Se tiver dificuldades em adquirir sua documentação, peça ajuda 
a seus parentes e ou amigos mais próximos. 

  
Se todos colaborarem, teremos um trabalho bem organizado e 
eficaz. Uma vez que temos um prazo curto e limitações de 
trabalho. 
A Associação pede a todos a gentileza de não entrar em contato 
em horário que não seja comercial, das 8h as 17h. 

Associação dos Aposentados, Pensionistas, Empregados e Ex-
Empregados da Celpe e da Celpos 

Contatos: (81) 3445.3818 / 3445.4362 

http://www.aacelpe.com.br/
https://api.whatsapp.com/send?phone=5581988854561&text=&source=&data=
mailto:aldjair@gmail.com

